
Παντελόνια και πουκάμισα εργασίας, Ανδρικά παντελόνια και πουκάμισα εργασίας 2 τεμαχίων,
ανδρικά παντελόνια και πουκάμισα εργασίας 2 τεμαχίων
Περιγραφή:
1, με μανσέτα με βιδωτό σπείρωμα ανθεκτικό στον αέρα. Σας κρατά πιο άνετα και ζεστά όταν εργάζεστε.
2, Υιοθετήστε το ανθεκτικό στη συρρίκνωση ύφασμα, την καλή κατασκευή και τη διπλή ραφή, πιο
ανθεκτικό. Επεκτείνετε τη συνολική διάρκεια ζωής.
3, Υιοθετήστε ελαφρύ, λεπτό και δροσερό ύφασμα (100% πολυεστέρας 110 gsm ή 130 gsm), σας κάνει
άνετους όταν εργάζεστε το καλοκαίρι που υποφέρετε από υψηλή θερμοκρασία στην περιοχή της Μέσης
Ανατολής.
4, αίτηση υποστήριξης για τη λίστα συσκευασίας. λίστα χαρτοκιβωτίων? πιστοποιητικό προέλευσης·
πιστοποίηση SASO.
5, Δύο τσέπες στο στήθος μπορούν να προσθέσουν το λογότυπο του υφάσματος ή το λογότυπο από
καουτσούκ
6, με πολλαπλές τσέπες χαρακτηριστικό? λειτουργίες υποστήριξης που μπορείτε να βάλετε το κινητό σας
τηλέφωνο, στυλό, χρήματα και εργαλεία.
7. Η κύρια αγορά είναι η αγορά της Μέσης Ανατολής, η αγορά της Αφρικής με τις καλύτερες τιμές.
8. Μπορεί να τυπώσει ή να κεντήσει το προσαρμοσμένο λογότυπό σας στο πίσω μέρος και στις τσέπες στο
στήθος, εάν το χρειάζεστε.
9. Μπεζ χρώμα ή πετρόλ μπλε ή κόκκινο χρώμα. Αφήστε την επιλογή σας Ποικιλία.
10. Υιοθετήστε την προηγμένη σχεδίαση σχεδιαστή μοτίβων μεγέθη σακακιού, επαγγελματικό εργονομικό
άνετο μπουφάν. Όσον αφορά το διάγραμμα μεγεθών, χρησιμοποιούμε τυπικό ευρωπαϊκό μέγεθος. Μπορεί
να γίνει αποδεκτό εάν έχετε το διάγραμμα μεγεθών σας που μπορεί να μας παράσχει.
11.Η τιμή είναι το πιο ανησυχητικό πρόβλημα κάθε πελάτη. Μπουφάν καμβά με κουκούλα, Αν θέλετε να
μάθετε την τιμή, χρειάζεστε την ακόλουθη παράμετρο: στυλ ρούχων, αξεσουάρ ενδυμάτων, μέθοδος
εκτύπωσης, κέντημα, σχέδιο, ύφασμα ενδυμάτων, ποσότητα ενδυμάτων, ημερομηνία παράδοσης κ.λπ.
είναι οι κύριοι παράγοντες για να αποφασίσουν την τιμή. Όσο περισσότερες παραγγείλετε τόσο
χαμηλότερη τιμή θα πάρετε!
12. Εάν έχετε το δικό σας σχέδιο, θα σχεδιάσουμε σύμφωνα με εσάς για να φτιάξουμε. Εάν δεν έχετε το
σχέδιο, μπορείτε να μας πείτε την απαίτησή σας, μπορούμε να σας προσφέρουμε μερικά δείγματα ρούχων
για έλεγχο. Ή μπορείτε να σχεδιάσετε το δικό σας δείγμα.
13. Η ποιότητα είναι προτεραιότητα. Το εργοστάσιό μας διαθέτει 15 QC που ελέγχουν αυστηρά την
ποιότητα του σακακιού κάθε συνδέσμου στη γραμμή παραγωγής που εξασφαλίζουν την υψηλή ποιότητα
του μπουφάν, θα φορέσουμε και θα πλύνουμε δείγματα σε περίπτωση συρρίκνωσης ή σκίασης.

Προδιαγραφές:

Ονομασία προϊόντος Παντελόνια και πουκάμισα εργασίας,
Ανδρικά παντελόνια και πουκάμισα
εργασίας 2 τεμαχίων, ανδρικά παντελόνια
και πουκάμισα εργασίας 2 τεμαχίων



Μέγεθος Μέγεθος Μέσης Ανατολής (από xs έως 5xl)
ή προσαρμοσμένο μέγεθος

Ελάχιστη ποσότητα 2000 τεμ

Σχέδιο Όχι μόνο μπορούμε να φτιάξουμε δείγματα
σύμφωνα με τους πελάτες, αλλά μπορούμε
επίσης να βοηθήσουμε στο σχεδιασμό του.

Δείγματα Ο χρόνος δειγμάτων είναι περίπου δύο
εβδομάδες, και εάν τα δείγματα είναι
επείγοντα, μπορούμε να το πιέσουμε.

Πακέτο Το καθένα σε πολυ τσάντα ή όπως
χρειάζονται οι πελάτες

Χρώμα Μπλε βενζίνης ή Μπεζ

Ελαστική ζώνη στη μέση Ναί

Ανταγωνιστικό πλεονέκτημα:
Το λογότυπο του υφάσματος και το συνολικό μέγεθος εξαρτώνται από τις απαιτήσεις σας. Εάν το
κάνουμε αυτό, ο χρόνος παράδοσης μπορεί να είναι γρήγορος.
Μόδα και δημοφιλές μοντέλο στις χώρες της Μέσης Ανατολής, έχουμε συνεργαστεί με πολλές μεγάλες
εταιρείες στο Ντουμπάι, το Κατάρ, το Ομάν, το Κουβέιτ και τη Σαουδική Αραβία.
Εφαρμογές:

Κυβερνητικοί
Οργανισμοί

Τηλεπικοινωνίες, ταχυδρομεία, νοσοκομείο, σχολεία.

Δημόσιοι χώροι μετρό, αυτοκινητόδρομος, αεροδρόμια, σταθμοί, βενζινάδικα,
πρατήριο πετρελαίου. Σταθμοί διοδίων, βιβλιοπωλεία, πάρκα,
εκθεσιακοί χώροι, στάδια, μουσεία, συνεδριακά κέντρα, πρακτορεία
εισιτηρίων, αγορά ανθρώπινου δυναμικού, κέντρα λαχειοφόρων
αγορών. Ακίνητα: Διαμερίσματα, βίλες, γραφεία, εμπορικά κτίρια,
πρότυπα δωμάτια, μεσίτες ακινήτων.

Διασκέδαση Κινηματογράφοι, γυμναστήρια, εξοχικές λέσχες, κλαμπ, αίθουσες
μασάζ, μπαρ, καφετέριες, μπαρ στο Διαδίκτυο, καταστήματα
ομορφιάς, γήπεδο γκολφ




